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Determine a solucao do PVI

Solucgao: Como a EDO é linear de primeira ordem, primeiramente, vamos dividi-la por #2.

d 3y(t)  sin (t)

Zult =
AU 13

Multiplicando-se pelo fator integrante p = el 1dt = 3, temos:

(1)) = sin ().

Integrando em relacao a t, obtemos
ty(t) = /sin (t)dt = —cos (t) + C4.

Com isso, a solugao geral da EDO é:

Cy  cos(t)
Finalmente, fazendo y (%) = 1, obtemos
3
—cos (t) + =
y(t) = 5:3) 8 s Vt €
QUESLAOD 2. .. _ /A4pts
Considere a EDO P p
2y +22y(t) + (1= b)y(t) =0.
Determine a solucao geral para os casos em que b = k?, b=0e b= —k?, onde k > 0.

Solucgao: 12 caso: b = k2.

Neste caso,
NA2DA+1-kE=0=>M=—-1—Fk l=-1+k
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Com isso a solugao geral da EDO é:

y(t) = Coe e ™ 4 Cle~teM, Vit € R.

29 caso: b = 0.

Neste caso,
NA22+1=0= )\ =\ = —1.

Com isso a solugao geral da EDO é:

y(t) = Cgt€_t + C’le_t, vVt € R.

3% caso: b= —k2.

Neste caso,
NADA+1+E=0=> M =—-1—ik, l=—-1+ik

Com isso a solugao geral da EDO é:

y(t) = Cye " cos (kt) + Cre ' sin (kt), Vt € R.
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